

雅加达江夏堂黄氏宗亲会举行岁末感恩祭祖仪式



祭祖仪式

【本报讯】雅加达江夏堂黄氏宗亲会在庆祝阳历2024年/农历2575年春节活动之前，于周日(28/01/2024)在雅加达大芒果勿刹街门牌138，三楼雅加达江夏堂黄氏宗亲会秘书处大楼举行庄严肃穆的岁末感恩祭祖仪式。



祭祖仪式后合影

祭祖仪式于印尼西部时间上午十时开始，由黄耀汉(Effendi Hansen)主持庄重顺利祭祖仪式，陪同者有黄森雄(Wihadi Sunito)、黄平良(Budiawan Widjaja)、Benard Oey。

祭祖仪式是迎接2024年农历2575年春节的传统活动，旨在祈求往生者

生意兴隆。

出席者有黄德新(Teddy Sugianto)、黄柏(Ronald Sjarif)、黄东平(Djohan Nurdin)、黄裕祥(Sopyan Wijaya)、黄财利(Edi Yansah)、黄春和

(Tantro Sugio)、黄大慶(Hengky Wantah)、黄建德(Gunawan Widjaja)、黄重慶(Fandi Wardhana)、黄耀漢(Efendi Hansen Ng)、黄德星(Sinaryd Wijaya)、黄森雄(Wihadi Sunito)、黄

秉西(Wong Eddy KW)、黄富源(Ardy Susanto)、黄志晖(Peter Wijono)、黄偉然(John Darmansyah)、黄平良(Budiawan Widjaja)等等。

(BAM/ HK)

拜访东加麻里巴板、三马林达与泗水金门乡亲(上)



麻里巴板金门会馆主席箫宗严致辞



两地金门乡亲在未完工的金门会馆大楼前合影留念



互赠纪念品



雅加达金门互助基金会主席吕世典致辞

雅加达金门互助基金会于2024年1月19日上午，在主席吕世典与夫人，资深顾问黄东平带领下，团员有副主席许雁文、黄业雄，正副秘书长蔡辉平、许翼诚，正副教育陈恩典、黄碧珍，及印华日报社总运营长邱德锋共10位，搭乘Cirtlynk于上午8点飞往第一站麻里巴板。

经2小时20分的飞行，于当地时间11点半到达，领了行李出来，就看到了麻里巴板金门同乡会的主席箫宗严与两位乡亲热情地迎接我们的到来，大家相互握手言欢，就直接上车，先到麻里巴板金门同乡会监事长黄延棉位于gunung sari的Bodi餐厅，再与其他的理事

们握手见面，共进午餐。麻里巴板是个海港城市，产的大都是新鲜的海产大螃蟹、大虾、大鱼等，这第一餐宴请我们就是美味可口香喷喷的海鲜，让大家饱吃一顿。

饭后大家相互介绍交流，气氛相当融洽。先由本地金门同乡会主席箫宗严先致辞，表示热烈欢迎雅加达金门乡亲的到来，两地的乡亲能坐在一起相互认识交流，好高兴，促进情谊是大家的愿望，有接触才有了解，金门人本是一家亲，有招待不周之处，请多包涵。之后由中文秘书颜章南致辞，我们海外的金门人本是同根同宗的，这次雅加达乡亲的到来，可增进两地乡亲的情意，更了解，更团结，发

扬金门人硬拼的精神。并介绍麻里巴板金门同乡会的理监事人员。再由秘书长黄萍萍简单介绍同乡会的历史，至今已延续了87年，会员老中青共4000多人，因是小城市，出门方便不堵车，人情味比较浓厚，大家不分彼此。金门同乡会能发展到今天这么多会员，主要本地没有太多娱乐场所，金门同乡会又做银会，每个月聚餐有抽奖，多数晚上6或7点开始，年轻人放学后晚上无处去就会参加，其中之一就是丧事部，有乡亲过世，傍晚有车的乡亲就会主动去接没车的乡亲去吊丧，大家经常聚在一起聊聊，互通信息，无形中变成了年轻人常见的地方，故他们就

继续加入金门同乡会行列里，又组织各种活动，如卡拉OK、健身、舞蹈等，近几年来科技网络发达，制作优惠卡、宣传新事物、在何处买卖有折扣等等，特别吸引年轻的一辈。

接着由雅加达金门互助基金会主席吕世典致辞，表示这次来访，主要是看到了麻里巴板的金门同乡会有这么大的会员，来相互交流，取经，我们都有共同的愿望，是否居住在印尼各地的金门同乡会可以联盟起来，名义上是一个组织，在不干涉各地区同乡会会务的前提下，每年各地的乡亲会选出一位轮流当领导人选，如轮到雅加达当领导，那么如在这一年里有举办几次较大的活

动节目、聚会等，就邀请已加入联盟会的乡亲会派代表来参加。目的在于加深彼此间的相互了解，更加融洽，增进各乡亲会之间的团结、友爱，发扬金门人一家亲的精神。使印尼各地的金门同乡会凝聚起来成为一体，团结就是力量，为造福社会而努力。

再由秘书长蔡辉平介绍这次来访的团员们，之后两地互送纪念品并拍照留念。接着箫宗严主席代表赠送本地特产keropok kuku macan与nganweipiang两大盒作为礼品。

下午3点再上车，前往正在建筑的金门同乡会大楼，jl.pembangunan Rt22 no.62 maryadinata,Balikpapan

米，3层楼，全部建筑费都是麻里巴板金门乡亲同心协力捐助的，还在装修中未完工。这里地方很宽大，有停车场，对面就是殡仪馆，为金门乡亲服务的，如家境比较贫苦，都给于补贴，这都是有心金门乡亲捐助的款项。

我们就在大楼前拍全体照留念。

晚上7点正，麻里巴板金门同乡会又设宴在上海酒楼宴请中餐式的美味佳肴，两地乡亲们共进晚餐，大家有说有笑，气氛好温馨，又举杯共饮。时间不留人，9点半，聚餐会在欢乐的谈笑声中圆满结束，大家相互握手道别，祝福保重，后会有期。(未完待续)



两地的金门乡亲合影



雅加达金门互助基金会出访团队到达麻里巴板机场时留影左起邱德峰、蔡辉平、箫宗严伉俪、黄业雄、黄东平、吕世典、徐柳娘、黄碧珍、许雁文、陈恩典、许翼诚等

梭罗华族与当地市民隆重庆祝龙年春节

【本报讯】据来自梭罗1月26日的消息，今年春节梭罗打扮得格外漂亮，各种彩色灯笼围绕着唐人街，满街都是春节的气氛。今年是龙年，我们能

看到各种龙的形象和12生肖。

梭罗今年的春节节目，于1月28日开幕，直到2月10日落幕。而Grebeg Sudiro节目举办定在2

月4日。在这一天，大家会看到各种艺术表演。从学生的表演，各地的艺术表演，还有梭罗宫里的表演。Grebeg Sudiro就是梭罗Pasar Gedhe Sudiro Pra-

jan。

当地华人与市民一起举办各种节目，以此感谢大家多年来和平相处，用美好的春节来展示亲善。届时，各团体都会表

演各自精心准备的节目。另外Pasar Gedhe还有几家工厂做的Gunungan，让大家一起分享梭罗的特产。

晚上大家可以欣赏彩

色的灯笼，还有各种美食和纪念品。价格也都不贵，因为我们的目的就是开开心心，一起迎春节。欢迎各地的朋友来梭罗观赏！

马佩玲报道

